



DIRECȚIA GENERALĂ PROGRAME

MEN-NGP/10524/14.06.2013

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
Cabinet Secretar de Stat

Nr. 1739 IT.P.

ZIUA 14 LUNA 06 ANUL 2013

SE APROBĂ,

ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE

SECRETAR DE STAT

Tudor PRISECARU



NOTĂ

**privind modificarea calendarului Competiției 2013 pentru Programul Parteneriate în domenii prioritare din cadrul Planului Național de Cercetare-Dezvoltare și Inovare pentru perioada 2007 - 2013**

În conformitate cu prevederile Ordinului MEN nr. 3527/2013, Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării a organizat și derulează în prezent Competiția 2013 pentru Programul Parteneriate în domenii prioritare – Subprogramul: Proiecte Colaborative de Cercetare Aplicativă” din cadrul Planului Național de Cercetare-Dezvoltare și Inovare pentru perioada 2007 – 2013.

Ministerul Educației Naționale susține implementarea obiectivului de a atinge până în anul 2020 un nivel de finanțare de 1% din PIB, a activității CD, din fonduri private. În acest sens în cadrul competiției 2013 pentru programul *Parteneriate în domenii prioritare* din Planul Național CDI se vor finanța numai proiecte care răspund următoarelor cerințe obligatorii:

-în cadrul acestora participă obligatoriu o organizație de cercetare și cel puțin o întreprindere (care are în obiectul său de activitate cercetarea și/sau dezvoltarea tehnologică) în sensul legislației în vigoare din domeniul ajutorului de stat.

- au ca obiectiv obținerea de rezultate originale cu aplicații directe și potențial de piață din categoriile următoare: *modele experimentale, demonstratoare / modele demonstrative, modele funcționale, prototipuri, tehnologii și servicii inovative.*

Scopul urmărit este de a stimula creșterea cheltuielilor sectorului privat pentru cercetare – dezvoltare, atât în cadrul propriilor activități, cât și pentru colaborarea cu universități și institute de cercetare, în vederea dezvoltării unor noi produse, tehnologii și servicii inovative cu potențial economic și a transferului acestora către piață.

Bugetul total alocat pentru această competiție este de **350.000.000 lei.**

Realizarea unor parteneriate solide și elaborarea propunerilor de proiecte care să răspundă cerințelor impuse de obiectivul extrem de important vizat de program, de obținere a unor rezultate cu impact direct asupra creșterii eficienței economice a rezultatelor de cercetare obținute, necesită o perioadă mai îndelungată pentru identificarea de tematici în vederea pregătirii și depunerii de oferte corespunzătoare.

Reamintim, de asemenea, faptul că în această perioadă s-au suprapus și alte evenimente care au contribuit la întâzieri în îndeplinirea condițiilor necesare pentru depunerea de oferte. În principal, este vorba de procesul de reorganizare a institutelor naționale general de trecerea în coordonarea Ministerului Educației Naționale, conform HG nr.185/ 16.04.2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale.

Tinând seama de importanța deosebită a obiectivului urmărit precum și de solicitările comunității științifice și ale posibililor participanți la Competiția 2013, propunem o nouă decalare a termenului de depunere a ofertelor până la data de 21 iunie 2013, cu decalarea corespunzătoare a calendarului competiției, așa cum se poate vedea din anexa la prezenta Notă, fără a se modifica perioada de contractare a proiectelor ce vor fi finanțate.

Față de cele prezentate, se propune aprobarea prezentei note și a Calendarului revizuit pentru Competiția 2013 – Programul Parteneriate în domenii prioritare anexat.

**p. Director General,**

**Rolanda PREDESCU**



**Întocmit**

**Cons. Simona MĂLUREANU**





**Calendarul revizuit pentru Competiția 2013 – Programul Parteneriate în domenii prioritare**

<i>ACTIVITATE</i>	<i>TERMEN</i>
<b>Lansare competitive</b>	<b>8 aprilie 2013</b>
<b>Primire cereri de finanțare</b>	<b>21 iunie 2013</b>
<b>Afișare listă proiecte eligibile</b>	<b>26 iunie 2013</b>
<b>Primirea contestațiilor</b>	<b>27-28 iunie 2013</b>
<b>Rezultate contestații</b>	<b>5 iulie 2013</b>
<b>Procesul de evaluare</b>	<b>iulie – octombrie 2013</b>
<b>Rezultate finale</b>	<b>Octombrie 2013</b>
<b>Contractare</b>	<b>Octombrie 2013</b>

*[Handwritten signature]*  
B. S. u. u.